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Деятельность муниципального опорного центра была организована в соответствии с планом мероприятий на 2023 год.
Муниципальный опорный центр в течении года осуществлял взаимодействие с Управлением образования администрации РГО, Региональным модельным центром, образовательными организациями Режевского района.
На сайте Учебного центра в разделе «МОЦ» в течении отчетного периода были размещены региональные и муниципальные нормативные правовые акты и иные документы, обеспечивающие внедрение системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, системы социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере, функционирование информационной системы «Навигатор дополнительного образования детей». Также размещена информация о деятельности опорного центра и проводимых мероприятиях. 
В 2023 году количество детей, проживающих на территории Режевского района составляет 9876 человек. Количество детей в возрасте от 5 до 18 лет составляет 7003 человека. Количество детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием, составляет 6223 человек. Доля детей от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием, составила 88,90 %.
В Режевском городском округе в системе ПФДОД на 2023 год в качестве поставщиков услуг дополнительного образования зарегистрировано                    34 учреждения, реализующие 230 дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ по всем направленностям: естественнонаучной (6), социально-гуманитарной (49), физкультурно-спортивной (62), технической (42), художественной (54), туристско-краеведческой (17).
 Также это 8 точек роста.
 На данные программы зачислено 3281 обучающийся. Общее количество выданных сертификатов 7213. За 2023 год – 456 сертификатов. 
В каждом образовательном учреждении приказами определен ответственный за ведение информационной системы Навигатор дополнительного образования. Своевременно осуществлялась работа в Навигаторе дополнительного образования, велся учет и внесение данных.
Номинал сертификата для детей с 5 до 18 лет составил 21100 руб.
Номинал сертификата для детей с 5 до 18 лет для детей с ОВЗ            составил 24410 руб.
В рамках сетевого взаимодействия с учреждениями дополнительного образования и общеобразовательными организациями реализуются                        3 дополнительные общеобразовательные программы, на которых зачислено  45 обучающихся. 
Дети из сельской местности школьного возраста имеют 100%-й доступ к дополнительному образованию. В 2023 году на территории Режевского городского округа для детей сельской местности было реализовано                       53 дополнительных программы, охвачено 963 обучающихся.
На территории РГО реализуется 12 программ для детей-инвалидов и детей с ОВЗ, на которые зачислено 218 человек.
За отчетный период, можно отметить, что недостаточное внимание уделялось дистанционным программам и программам для детей в ТЖС, не была организована работа с представителями реального сектора экономики. 
Анализ работы МОЦ Режевского района за 2023 год показал, что, в 2024 году нам необходимо запланировать следующие направления работы:
- обеспечить доступность предоставления дополнительного образования
[bookmark: _GoBack]детей с учетом особенностей и возможностей, соответствующими запросами, уровнем подготовки (в том числе одаренных детей, детей из сельской местности и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации);
- организовать реализацию программ в сетевой форме, с вовлечением в их реализацию образовательных организаций, общественных организаций и предприятий реального сектора экономики;
- организовать реализацию программ в дистанционной форме
- организовать профориентационную работу в образовательных
организациях
         - внедрить разнообразные формы повышения квалификации педагогических работников.













