Пояснительная записка к муниципальному заданию № 3
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годы

  Порядок оказания муниципальной услуги:
       Нормативные правовые акты, регулирующие порядок оказания муниципальной услуги (наименование, номер и дата нормативного правового акта):
· Бюджетный кодекс Российской Федерации от 31.07.1998 № 145-ФЗ ст. 69.2 (в действующей редакции);
· Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» (с изменениями и дополнениями);
· Федеральный закон от 29.12.2012 г. № 273 - ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»; 
· Федеральный закон от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»
· Федеральный закон №568 ФЗ от 28 декабря 2022 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации и признании утратившей силу части 3 статьи 3 федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты российской федерации в связи с принятием федерального закона "О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере"
· Федеральный закон  № 189-ФЗ от 13.07.2020 «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере
· Приказ Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.08.2023г. №1493 «Об утверждении Требований к структуре официального сайта образовательной организации в   информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления  информации»; 
· Приказ Министерства просвещения РФ от 22.09.2021 г. № 662 «Об утверждении общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, среднего профессионального образования, дополнительного образования детей и взрослых, дополнительного профессионального образования для лиц, имеющих или получающих среднее профессиональное образование, профессионального обучения, опеки и попечительства несовершеннолетних граждан, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением»; (с изменениями и дополнениями)
· Приказ Министерства финансов РФ от 21.07.2011г. № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»; (с изменениями и дополнениями);
· Постановление Правительства РФ от 05.08.2013г. № 662 «Об осуществлении мониторинга системы образования»; (с изменениями и дополнениями);
· Постановление Правительства РФ от 21.02.2022 № 225 «Об утверждении номенклатуры должностей педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, должностей руководителей образовательных организаций»;
· Постановление Правительства РФ от 10.07.2013г. № 582 «Об утверждении правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации»;
· Постановление  Главного санитарного врача РФ от 28.09.2020 № 28 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» СП 2.4.3648 – 20;
· Закон Свердловской области от 15.07.2013 г. № 78-ОЗ «Об образовании в Свердловской области»;
· Постановление Правительства Свердловской области от 05.10.2023 № 713-ПП "О системе персонифицированного учета детей, осваивающих дополнительные общеобразовательные программы, и персонифицированного финансирования дополнительного образования детей на территории Свердловской области";
· Постановление Правительства Свердловской области от 12.10.2017 № 719-ПП «О порядке формирования, ведения и утверждения регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг и работ»;
· Постановление Правительства Свердловской области от 13.07.2023 N 494-ПП "Об утверждении Порядка формирования государственных социальных заказов на оказание государственных услуг в социальной сфере по направлению деятельности "Реализация дополнительных образовательных программ (за исключением дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств)";
· Постановление Администрации Режевского городского округа от 31.12.2015 № 2882 «Об утверждении Стандартов качества оказания муниципальных услуг (работ), предоставляемых муниципальными учреждениями Режевского городского округа  и соответствующие услугам административные регламенты»;
· Постановление Администрации Режевского городского округа от 02.08.2018 № 1504 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Режевского городского округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»; с изменениями, внесенными Постановлениями Администрации РГО от 30.04.2019г. №723; от 26.12.2019г. № 2520; от 09.11.2022г. № 1922; от 09.01.2023г. №4
· Постановление Администрации Режевского городского округа от 28.06.2023 г. № 1135 «Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории Режевского городского округа»;
· Постановление Администрации Режевского городского округа от 12.02.2024 № 195 «О мерах по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2024 году»
· Постановление Администрации Режевского городского округа от 08.04.2024 № 591 «О внесении изменений в постановление Администрации Режевского городского округа от 12.02.2024 №195 «О мерах по обеспечению отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в 2024 году»
· Приказ Управления образования Администрации РГО от 22.05.2019 № 126/01-07 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Режевского городского округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» (с учетом изменений от 11.01.2023 № 1/01-07);
· Приказ Управления образования Администрации Режевского городского округа от 11.10.2018 № 230/01-07 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью муниципальных казенных, бюджетных автономных образовательных учреждений и учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации Режевского городского округа» (с учетом изменений от 09.03.2023 №63/01-07)
· Приказ Управления образования Администрации РГО от 14.12.2023 г. 467/01-07 «Об утверждении перечня муниципальных услуги работ, оказываемых образовательными учреждениями в 2024 году» (в новой редакции)
· Приказ Управления образования Администрации РГО 08.04.2024 г. 119/01-07 «О внесении изменений в приказ Управления образования от 12.02.2024г. №44/01-07 «Об утверждении организаций, оказывающих услуги по отдыху детей в каникулярное время в 2024 году на территории Режевского городского округа»
· Устав МБОУ ДО УПЦ от 23.12.2022г., утвержден приказом Управления образования Администрации Режевского городского округа от   23.12.2022г. №485/01-07 «Об утверждении Устава МБОУ ДО УПЦ»
· Приказ МБОУ ДО УПЦ от 10.09.2024г. № 47/03-02 «Об утверждении тарифов на оказание платных образовательных услуг на 2024-2025 учебный год»
· Приказ МБОУ ДО УПЦ от 09.01.2024 № 5/05-02 «Об осуществлении внутреннего финансового контроля за выполнением муниципального задания»
На основании данных нормативных документов муниципальное задание  состоит из трех частей, каждая из которых представлена отдельными разделами, конкретизирующими условия оказания муниципальных услуг.

	№  Раздела
	Наименование
	Категория потребителей

	Часть I «Сведения об оказываемых муниципальных услугах»

	
Раздел 1  



Раздел 2



Раздел 3


Раздел 4


Раздел 5



	
«Реализация дополнительных общеразвивающих программ (персонифицированное финансирование)»
Техническая

«Реализация дополнительных общеразвивающих программ (персонифицированное финансирование)»
Социально-гуманитарная

«Реализация дополнительных общеразвивающих программ»  

«Реализация образовательных программ  профессионального обучения»  

«Организация отдыха детей и молодежи в каникулярное время с дневным пребыванием»



	
Дети за исключением детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов



Обучающиеся за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов



Дети в возрасте от 5 до 18 лет



Не указано


Не указано




	Часть II «Сведения о выполняемых работах»

	Часть III «Прочие сведения о муниципальном задании»




	Часть I

	Раздел 1 




















Раздел 2



















Раздел 3

























Раздел 4



























Раздел 5


	«Реализация дополнительных общеразвивающих программ (персонифицированное финансирование)»
Техническая 














«Реализация дополнительных общеразвивающих программ (персонифицированное финансирование)»
Социально-гуманитарная












«Реализация дополнительных общеразвивающих программ»  






















«Реализация образовательных программ профессионального обучения»  























«Организация отдыха детей и молодежи в каникулярное время с дневным пребыванием»



	Таблица 3.1. «Показатели, характеризующие качество муниципальной услуги»  
в строке «Доля детей, ставшими победителями и призерами (участниками)  муниципальных, областных, региональных, всероссийских и международных мероприятий» указано 5% 
В строке «Доля родителей (законных представителей), удовлетворённых условиями и (или) качеством предоставляемой услуги» указано 100 %  (количество родителей (законных представителей), удовлетворенных качеством / общее количество родителей (законных представителей)) x 100%
на основании результатов анкетирования не менее 40% родителей (законных представителей) обучающихся, получающих данную услугу;
В строке «Число обучающихся»  указано 72 обучающихся (8 групп), из них:
- «Legо-конструирование» - 17 чел (2 группы);
- «Робот Lego WeDo 2.0» - 38 чел (3 группы);
- «Электротехника и 3-D моделирование» - 5 чел. (1 группа);
- «Техническое моделирование (авиамоделирование)» - 12 чел (1 группа)
Общее количество обучающихся по реализации программ дополнительного образования  -           72 человека, общее количество групп – 7.
Таблица 3.2. «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуг 7776 ч/часов
 (72 -  количество обучающихся  х 108 учебных часов по дополнительным общеразвивающим  программам=7776 ч/часов)


Таблица 3.1. «Показатели, характеризующие качество муниципальной услуги»  
В строке «Доля детей, ставшими победителями и призерами (участниками)  муниципальных, областных, региональных, всероссийских и международных мероприятий» указано 5% 
В строке «Доля родителей (законных представителей), удовлетворённых условиями и (или) качеством предоставляемой услуги» указано 100 %  (количество родителей (законных представителей), удовлетворенных качеством / общее количество родителей (законных представителей)) x 100%
на основании результатов анкетирования не менее 40% родителей (законных представителей) обучающихся, получающих данную услугу;
В строке «Число обучающихся»  указано 26 обучающихся (3 группы), из них:
- «Парикмахерское искусство» – 10 чел. (1 группа);
- «Конструирование и дизайн одежды» - 16 чел (2 группы);
Общее количество обучающихся по реализации программ дополнительного образования  -            26 человек, общее количество групп – 3.
Таблица 3.2. «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги»:  
- Число человеко – часов обучения в Муниципальном задании  указано 4095 ч/часов
 (26 -  количество обучающихся  х 108 учебных часов по дополнительным общеразвивающим  программам=2808 ч/часов)


Таблица 3.1. «Показатели, характеризующие качество муниципальной услуги»  
в строке «Доля детей, ставшими победителями и призерами (участниками) муниципальных, областных, региональных, всероссийских и международных мероприятий» указано 5 %;
В строке «Доля родителей (законных представителей), удовлетворённых условиями и (или) качеством предоставляемой услуги» указано 100 % (количество родителей (законных представителей), удовлетворенных качеством / общее количество родителей (законных представителей)) x 100%
на основании результатов анкетирования не менее 40% родителей (законных представителей) обучающихся, получающих данную услугу;
В строке «Число обучающихся» указано - 117 обучающихся (8 групп), из них:
- «Электротехника и 3d-моделирование для инженерного класса» – 29 чел. (2 группы);
- «Занимательное Lego» - 88 чел (6 групп);
Общее количество обучающихся по реализации программ дополнительного образования  - 
117 человека, общее количество групп -8.
Таблица 3.2. «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги»:  
- Число человеко - часов обучения в Муниципальном задании  указано 4095 ч/часов
 (26 -  количество обучающихся  х 35 учебных часов по дополнительным общеразвивающим  программам=4095 ч/часов)

Итого обучающихся в МБОУ ДО УПЦ по реализации дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ 215 чел. (18 групп), 14679ч/часов.





Таблица 3.1. «Показатели, характеризующие качество муниципальной услуги»
в строке «Доля родителей (законных представителей), удовлетворённых условиями и (или) качеством предоставляемой услуги» указано 100 %  (количество родителей (законных представителей), удовлетворенных качеством / общее количество родителей (законных представителей)) x 100%
на основании результатов анкетирования не менее 40% родителей (законных представителей) обучающихся, получающих данную услугу;
В строке «Укомплектованность кадрами (количество основных работников, совместителей)» 
указано - 5  (4 учителей практического вождения, 1 преподаватель теории)  
Таблица 3.2. «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги»: 
Число человеко - часов по программам профессионального обучения -  20765 ч/часов
- Число обучающихся указано 106 чел. (5 групп), из них
- «Автодело» - 75 чел. (4 группы) х 190 часов = 14250 человеко-часов
- «Мотодело» - 31 чел. (2 группы) х 130 часов = 4030 человеко-часов
Средний размер платы (цена, тариф) за единицу услуги:
- Подготовка водителей категории «В»  – 3000 руб. за полугодие х 2 = 6000 руб. /9 месяцев = 666 руб. 66 коп. в месяц;
- Подготовка водителей подкатегории «А1»  – 1500 руб. за полугодие х 2 =  3000 руб./9 месяцев = 333руб.33 коп.
Итого: 999 руб. 99 коп.
В течение учебного года учащиеся всех направлений могут быть отчислены (зачислены) по приказу согласно заявления по собственному желанию или за систематические пропуски без уважительных причин и не освоение учебных программ. В связи с этим количественный состав учащихся может быть изменен в меньшую или большую сторону.

Итого обучающихся в МБОУ ДО УПЦ по реализации программ профессионального обучения 106 чел. (6 групп), 18280 ч/часов.
Всего обучающихся в МБОУ ДО УПЦ - 321 чел (24 группы), 32959 ч/часов

Таблица 3.1. «Показатели, характеризующие качество муниципальной услуги» 
В строке 1 Показатель рассчитывается по формуле:  Количество обучающихся, охваченных организованным отдыхом  в образовательной организации / общее количество обучающихся школьного возраста, проживающих на территории  РГО x 100%
2024 год –  24/5142 х 100% = 0,46 %
2025 год – 24/5142 х 100% = 0,46 %
2026 год – 24/5142 х 100% = 0,46 %
В строке 2 Показатель рассчитывается по формуле: (Количество родителей (законных представителей), удовлетворенных качеством / общее количество родителей (законных представителей)) x 100%
на основании результатов анкетирования не менее 40% родителей (законных представителей) обучающихся, получающих данную услугу
Таблица 3.2. «Показатели, характеризующие объем муниципальной услуги»:
 Средний размер платы (цена, тариф) за единицу услуги: 
38 руб (5% от стоимости путевки) – 2 чел
75 руб (10% от стоимости путевки) – 10 чел
151 руб (20% от стоимости путевки) – 12 чел
753 (руб) - средний размер платы (цена, тариф) за единицу услуги, лагерь дневного пребывания на 15 дней
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