ПЛАНЕТА ОТКРЫТИЙ
Ставшее уже традиционным участие МБОУ ДО УПЦ  в Фестивале проектов на базе МАОУ СОШ №2 и на этот раз не прошло незамеченным. Планета открытий – тема фестиваля проектов, проходившего на базе МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №2».
ХII Фестиваль проектов среди обучающихся общеобразовательных учреждений и организаций дополнительного образования Режевского городского округа 2018-2019 представил в заявке к участию проектов по  10 секциям. Все участники были разделены в соответствии с возрастной категорией и выбранной тематикой проектной деятельности. Обучающиеся МБОУ ДО УПЦ заявились к участию сразу в нескольких секциях, ведь наши дети очень разносторонние и творческие личности и представлялись в номинациях «Инновационное техническое творчество» и «Искусство».  Проектная работа Клевакиной Дианы, обучающейся по направлению «Конструирование и дизайн одежды» под названием «Игра – панно «Мой город» для детей младшего возраста под руководством педагога дополнительного образования Козыревой Тамары Фёдоровны получила номинацию «Приз зрительских симпатий». Проект уникален тем, что позволяет организовать досуг ребенка дома, в садике и дальних путешествиях. В игру можно вовлечь как одного, так и группу детей. На практике они смогут безопасными и доступными способами ознакомиться с правилами дорожного движения.
Наша рукодельница Диана Клевакина трудилась над созданием своего проекта не один месяц, продумывала экологичные материалы, безопасные компоненты для создания панно, чтобы во время игры  даже малыши не причинили себе вреда. Красочное оформление проекта, слаженная устная речь во время защиты и грамотные ответы на вопросы от членов жюри не остались не отмеченными зрительской аудиторией и выразились в виде грамоты и приза.
Вторая проектная работа, заявленная в секции «Инновационное техническое творчество» так же получила грамоту в номинации «Приз зрительских симпатий» и подарочные сертификаты участникам фестиваля – авторам проекта. Наука не стоит на месте, как и изобретения наших ребят, обучающихся по направлению Робототехника. С каждым разом идеи по усовершенствованию их собственных изобретений становятся все более рациональными, практически применимыми и креативными. 
Стоит отметить практическую значимость проектов, поскольку они имеют право на существование в реальной жизни, а это значит, что наши ребята трудились не зря. Поздравляем наших участников!

